

2026/2/2 下午 03:17:16

北加州中文學校聯合會「說一口好菜」-2024小廚神創意影片大賽頒獎典禮

「說一口好菜」-小廚神創意影片大賽頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-12-15

「說一口好菜」-小廚神創意影片大賽頒獎典禮

在頒獎典禮前的 12/13 評審會議中，「北加州中文學校聯合會」同仁向三位評審報告評分標準，同時報告 12/15 週日，4pm-5pm 的頒獎典禮流程和進行方式。16 段參賽影片中的小廚師們活力四射，揮灑創意，用稚嫩卻充滿自信的聲音，細細訴說一道道滿載愛意的料理故事。在三位評審一一仔細瀏覽，並交換意見後名次出爐，評審工作在近兩個小時圓滿結束。

到了 12/15 這場頒獎典禮，彷彿將人帶回溫馨的廚房，空氣中瀰漫著家的味道

海外長大的孩子們，透過這次比賽，將爸爸媽媽的拿手好菜帶上螢幕。有的是與媽媽的談心，有的是跟爸爸聊天說菜為話題。影片呈現的，不僅是料理的過程，更是生活裏無數溫暖的小片段 -- 像是爺爺做菜的回憶，或是後院裏跟妹妹摘橘子，壓出的橘子汁是給爸爸的愛心早餐飲料，這麼多的鏡頭，感受到親子間的歡樂。值得一提的是，一位來自「華語文學習中心」的成人學員，學說中文僅有 8 個月，但非常願意挑戰錄製影片，她用字正腔圓的國語介紹如何做出美味的起士蛋糕，並且在蛋糕上面用草莓圍繞著中文字「愛」來做裝飾，真是別出心裁。

每部影片都獨具特色，有的笑料百出，令人捧腹；有的情真意切，令人動容。孩子們的無限創意讓三位評審 -- 演說專家邵陽市議員、專業新聞媒體人章志彬、以及金牌主廚李建軒 大呼驚豔。他們由衷讚嘆每位小廚神的勇氣、表達力與台風，這些閃閃發光的瞬間，在人生成長的過程中，定是全家難忘的珍藏。

12月15日的頒獎典禮更是高潮迭起，名次直到現場才揭曉。孩子們在父母的陪伴下，帶著既緊張又期待的心情入座。當名字被宣讀、獲獎的孩子們站上舞台時，臉上洋溢著喜悅與自豪。他們的感謝之情溢於言表 -- 感謝幫忙掌鏡、剪輯、甚至一起研究菜譜的爸爸媽媽。特別是小學組和親子組的影片，充滿了親子間的默契與暖暖的愛，讓孩子們在這份互動中，對學中文的熱情也悄悄萌芽茁壯。

這不只是一場比賽，更是一場跨越文化與世代的溫情傳遞。那些藏在廚房裡的愛與回憶，經由孩子們的講述與鏡頭的呈現，像一道道溫熱的料理般，溫暖了每一位觀眾的心。

2026/2/2 下午 03:17:16

北加州中文學校聯合會「說一口好菜」-2024小廚神創意影片大賽頒獎典禮

「說一口好菜」-小廚神創意影片大賽頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-12-15



頒獎現場家長與參賽小朋友及聯合會工作同仁合影

2026/2/2 下午 03:17:16

北加州中文學校聯合會「說一口好菜」-2024小廚神創意影片大賽頒獎典禮

「說一口好菜」-小廚神創意影片大賽頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-12-15



比賽場中的評審們

2026/2/2 下午 03:17:16

北加州中文學校聯合會「說一口好菜」-2024小廚神創意影片大賽頒獎典禮

「說一口好菜」-小廚神創意影片大賽頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-12-15



金山灣區僑教中心莊雅淑主任蒞臨頒獎典禮



頒獎現場家長與參賽小朋友